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                                                                                                                       к совещанию  №1 при директоре
                                                                                                        
                                                                                            
                                                                     Информация
 о ходе проведении общереспубликанской акции  «Дорога в школу» 
в 2021-2022 учебном году

                Во исполнении поручения Главы государства об обеспечении полной посещаемости учащимися школ, а также в целях оказания поддержки школьникам  из малообеспеченных и многодетных семей во время подготовки к началу учебного года и предупреждения неявки детей в школу,  с 1 августа по 1 сентября 2021 года  КГУ «ОШ №13»     принимает участие в ежегодной   общереспубликанской акции «Дорога в школу». 
  Цель  акции - выявление детей школьного возраста, неохваченных обучением, а также оказание социальной помощи и поддержки социально-незащищенным детям из малообеспеченных, многодетных и неблагополучных семей,   детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей     и   оказание поддержки школьникам из малообеспеченных и многодетных семей, оставшихся без попечения родителей во время подготовки к началу учебного года. 
          В ходе Акции   в школе был оформлен стенд «Создаем будущее  вместе». Была организована  работа «горячей линии». На стационарных  стендах п. Актас были вывешены  буклеты  по проведению акции «Дорога в школу». В школе создан пункт  гуманитарной помощи ответственный  зам. директора по ВР Орешкина О.П.. С  отделом занятости и социальных программ, отделом опеки  произведена  сверка по  малообеспеченным семьям, опекаемым детям. Были посещены семьи, имеющие низкий  подушевой доход. В ходе посещения были даны рекомендации по постановке на учет в соц. защиту и  по оформлению документов для получения материальной помощи. 
          В рамках акции «Дорога в школу»  48  учащимся школы   из Фонда Всеобуча решением Попечительского  совета  была оказана  материальная помощь  в виде школьной формы, обуви, канцелярских принадлежностей на сумму  1081092,64 тенге следующим категориям учащихся: 
- детям сиротам, детям находящимся под опекой:
 Осташовой Валерии 6б, Пупейко Илье 9а
  - детям из малообеспеченных семей:  
Захаровой Нармине 6а, Захарову Курбану 7а, Пташник Данилу 6а,  Крепкому  Матвею 6б, Габрусь  Александру 9б,  Габрусь Никите 4б,  Габрусь Станиславу 2б, Коломоец Евгению 7а, Коломоец  Артему 2б, Жижо Сергею 2б, Корневой Ирине 8а, Корневой Виктории 5а, Корневой Милане 3б, Остапушенко Аркадию 6б,  Аитову Александру 4в, Гейдельбах Милане 2в, Гейдельбах Артуру 9а,  Несмачной Анастасии 9б,  Несмачной Милане  7а, Несмачной Валерии 4в.
 - детям из многодетных семей:      
Толчиной Полине 3б, Ашрифзяновой Валентине 8а, Ахмединой Азизе2а, Юдиной Камиле 8б, Юдину Егору 6а, Юдину Михаилу 4а, Зумбиловой Софье 7б, Клипперт Александре 9а, Клипперт Валерии 7а, Клипперт Сарие 5а, Бакшееву Владимиру 2в, Мордашовой Алине 9а, Мордашову Денису 8а, Мордашовой Александре 5а, Мордашовой Владиславе 2в, Кондаковлй Ангелине 9а, Бухарманову Аскару 8а, Бухарманову Руслану, Бухармановой Ксении 4а, Бухарманову  Мансуру 2б, Тимохову Глебу 8а, Тимохову Артему 6а, Ковалеву Александру 5а,  
        Директором   школы  Разагуловой Г.Б.,  зам. директора  по ВР  Орешкиной О.П., зам. директором по УР Волковой Т.А.,   учителями: Соколовской Р.А., Федановой Г.Р., соц. педагогом  Понкратьевой Н.А.,  а также предпринимателем поселка Актас  Белоносовой А.  оказана  материальная  помощь  в виде одежды, обуви, спортивной одежды,  канцелярских принадлежностей на сумму 45000 тенге  9 – ти  учащимся школы: Калиничеву Роману 6б, Лянгузову Андрею 6б, Ковалеву Александру 5а, Дубс Екатерине 3б, Троян Надежде 3в, Шумарину Владимиру 3в, Остапущенко Аркадию 6б, Мажикенову Дамиру 7б, Вайс Антонине 8б.
               Социальным педагогом Понкратьевой Н.А., учителями школы,  инспектором ГЮП   Кузеубаевым Р.  проводился целый ряд  мероприятий. В поселке,  в  дачных обществах, ,  гаражных  массивах  и др.  прошли  рейды по выявлению детей группы риска,  детей состоящих на учетах, детей из неблагополучных семей.  В ходе рейда была посещена семья  Калиничевых, имеющая  на  иждивении  несовершеннолетних детей,  мать которых  употребляет  спиртные напитки, воспитанием детей не занимается.  В августе Калиничева К.В. забрала документы  сына, который ранее  обучался, в интернате №7 города Сарани и сдала в КГУ ОШ №13. Ранее семья Калиничевых была поставлена на учет ГЮП. Сын -  Калиничев Роман  был поставлен на учет в ГЮП по категории «совершивший правонарушение».     Были посещены многодетные, малообеспеченные, неблагополучные  семьи.   Нарушений   со стороны родителей по отношению к несовершеннолетним в данный период выявлено не было.  Также с жителями была проведена профилактическая беседа по вопросам безопасности детей. Фактов насилия, жестокого обращения, эксплуатации детского труда в отношении детей  не наблюдалось. Нарушений общественного порядка со стороны учащихся школы выявлено не было. Учащиеся школы в употреблении спиртных напитков, табачных изделий не выявлены, а также в бродяжничестве и попрошайничестве не замечены.                    
                                        



  Директор                                                                                                          Г.Б. Разагулова  
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